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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2023. szeptember 27-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre   alpolgármester 
Dr.Birtók Mihály   képviselő 

   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
   Velicskó Mihály   képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület 
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő képviselő-testületi tag 
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
Javaslom a 2023.  szeptember 27. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a 
képviselő-testület tagjai közül Dr.Birtók Mihály, valamint Velicskó Mihály 
képviselő-testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá 
napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő 
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

245/2023. (IX.27.) 
határozata 

 
A 2023.  szeptember 27-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2023.  szeptember 27. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-
testület tagjai közül Dr.Birtók Mihályt, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a 
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 



2./ Tulipán Bölcsőde 2022-2023-as gondozási-nevelési év beszámolójának 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ Tulipán Bölcsőde 2023-2024 évi nevelési-gondozási munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ Tulipán Bölcsőde Vaja rendkívüli zárva tartásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ Közterület elnevezésének módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
6./ Vaja, Lahner u. 25. sz. alatt található ingatlan bérbeadásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
7./ Október 23-i ünnepség megtartásában, valamint díszpolgári cím és „Vaja Városért 
Pro Urbe” kitüntető cím adományozásában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
8./ Vállalkozói szerződés megkötésében döntéshozatal személyszállítási feladatok 
ellátására vonatkozóan /Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi 
Központ között/   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a Lahner u. 25/a sz. alatt található szolgálati lakás szeptember 30. 
napjával elkészül, melynek várjuk a használatbavételi engedélyét.  
Háziorvos ügyben is előrelépés történt. Barabás doktorral beszéltem, aki arról 
tájékoztatott, hogy következő év februárban meg lesz a vizsgája. Addig nem tud 
jönni. Van egy másik érdeklődő is, aki Kárpátaljai származású belgyógyász, 
Nyírbogdányban lakik. Dr.Tóth Gabriellával a holnapi nap folyamán fogok 
személyesen találkozni. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy Doktornőnek van-e 
háziorvosi végzettsége? Ha nincs akkor mennyi idő egy átképzés? 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Az átképzés időtartama három év. De ha gyakorlati időt 
is elfogadnak, akkor azzal csökken. Ügyeletben ennek megszerzéséig nem vehet részt 
a doktornő. 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a védőnői szolgálattal kapcsolatban most van folyamatban a 
szerződéstervezet elkészítése. Ez év július 1. napjától jogosultak leszünk a 
költségtérítésre.  
Az önkormányzatnak kell gondoskodni az ingatlan közszolgálatásokkal való 
ellátottságáról (ideértve különösen a víz-, gáz, valamint villanyszolgáltatást), 
közműrendszerek folyamatos üzembiztonságáról és karbantartásáról. 
Az ingatlan alkotórészét képező, vagy a rendeltetésszerű használatot segítő 
tartozékok – így különösen kazán, légkondicionáló vagy egyéb szellőzőrendszer, 
nyílászárók, csatorna stb. – tekintetében az éves karbantartási, szervizelési, javítási, 
fertőtlenítési munkálatok elvégzéséről, valamint a rendeltetésszerű működés során 
keletkező javítási munkák elvégzéséről, végleges meghibásodás esetén ezek 
pótlásáról, rovar- és rágcsálóírtásáról, a takarításról. 
Az önkormányzatnak kell gondoskodni továbbá a vezetékes telefon és 
internetszolgáltatásáról és supportjáról, védőnő által használt informatikai 
szoftverekről, postaszolgáltatásról, a hulladék elszállításáról; rendészeti feladatok 
ellátásáról, tűzvédelmi rendszerek fenntartásáról és tűzvédelmi feladatok ellátásáról, 
állandó műszaki készenlétről és ügyeletről, külső körlet karbantartásról (hó és 
síkosságmentesítésről stb.), vagyonbiztosításról, a Preambulumban megjelölt 
közfeladat ellátása során felhasznált textíliák mosatásáról; a Preambulumban 
megjelölt közfeladat ellátásához kapcsolódó szakmai és egyéb fogyóanyagok külön 
megrendelés alapján történő biztosításáról  
Az Önkormányzatnak vállalnia kell, hogy a Szolgáltatásokat olyan tartalommal 
biztosítja, mint ahogy 2023. június 30. napján is biztosította. 
A fűtés szempontjából egy új gázkazán beállítása 2 millió forintjába kerülne az 
önkormányzatnak.  
 
Gáspár Béla képviselő: Nagyon sok összeget kellene befektetni az önkormányzatnak 
egy új gázkazán beállításakor. Szeretném megkérdezni, hogy muszáj leválasztani a 
fűtést? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester:? A fogorvosi rendelő garázsától megy a fűtés. 
Megérné, hogy külön legyen választva. Szerződéstervezet szerint alapterület 
arányosan lenne megállapítva a közüzemi díj. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: A fűtés szabályozhatósága szemponjából is jó lenne egy 
új gázkazán beállítása, hiszen a fogorvos és a védőnők nem mindig egy időpontban 
dolgoznak.  
 
Gáspár Béla képviselő: Jól át kell gondolni egy új háziorvos foglalkoztatását. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Én azt javaslom, hogy egy szándéknyilatkozatot 
írassunk alá az érdeklődő háziorvosokkal, amiben vállalják a vajai háziorvosi körzet 
ellátását. 
 
 



Velicskó Mihály képviselő: Azt is tudnunk kell, hogy Birtók Doktor Úr meddig fogja 
ellátni a háziorvosi feladatokat. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Úgy tervezem, hogy 2024. december végéig fogom 
végezni a háziorvosi feladatokat. Amíg le nem vizsgázik Barabás Doktor, addig nem 
kaphat önálló praxist.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy Fülöp Éva Doktor Nő ez év 
december 31. napjáig marad a háziorvosi rendelőben? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Fülöp Éva Doktor Nőt határozatlan idejű 
szerződéssel foglalkoztatja az önkormányzat a háziorvosi rendelőben. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 2023. szeptember 22-én 
Molnár Mátyás születésének 100. évfordulója alkalmából megtartásra került egy 
emlékülés, ahol több előadás hangzott el. Délután került sor a Református Templom 
Kertben a Molnár Mátyás sétány avatására. Avatóbeszédet Bene János címzetes 
nyugalmazott múzeumigazgató mondott. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a holnapi nap kerül sor a 
Magyar Falu Program keretében megújult Vaja-Rohod vasútállomás épületének 
ünnepélyes átadására. Az eseményen beszédet mond Kovács Sándor országgyűlési 
képviselő, Szilágyi Tibor fejlesztési és beruházási főigazgató MÁV Zrt részéről, 
valamint én. Az eseményen fellép a Vajai Crystal Mazsorettcsoport, valamint 
verseket fognak szavalni.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az Idősek Világnapja 
alkalmából a Vajai Művelődési Házban 2023. október 5-én 15.00 órai kezdettel 
minden 65 életévét betöltött vajai lakost hívunk és várunk. Ünnepi műsort ad a 
Tavirózsa Óvoda és a Molnár Mátyás Általános Iskola, valamint fellép Szirota 
Jennyfer énekes. A rendezvény végén minden megjelent részére ajándékot adunk át.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a köztemetőnél megnéztük a 
telekhatárokat. 8 méter a kerítéstől kifele még az önkormányzat tulajdona. A 
szomszédos ingatlant Kun Tamás használja. Térkép szerint út van, de egy sor 
almafával be lett ültetve. Így nem kell ingatlant vásárolni, hiszen így hosszabb távú 
megoldást jelent. Ezen a területen több mit 50 sírhely alakítható ki. Megrendelünk 
egy telekhatár kitűzést egy földmérőtől.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy Kósa Attila 
temetőgondnokkal voltunk Győrtelken a Szociális Otthonban Oláh László volt vajai 
lakoshoz. Megvásárolná az önkormányzat a Vaja, Knézich utcában lévő ingatlanát 
telekárban. Mivel az ingatlant nem lakja senki, a porta elhanyagolt. A szomszédok 
panaszkodnak, hogy parlagfüves a terület.  
 
Gáspár Béla képviselő: Miért akarja megvenni az önkormányzat ezt az ingatlant? 
 
Tisza Erika jegyző: A szemétszállító jármű is nehezen tud megfordulni abban az 
utcában.  
 
 



Dr.Birtók Mihály képviselő: Azt is figyelembe kell venni, hogy ez a telek 
közművesített.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A telken lehet termelni a közmunkaprogram 
keretében zöldségfélét. 
Rákóczi-tanyán a Kossuth utcában lévő volt Kupai Sándor bácsi féle lakást egy 
projekt szempontjából Erősné Balogh Szilvia kibérelné. A lakás árát az eladó 3 millió 
forintra tartja. Rákóczi-tanyán szükség lesz egy közösségi házra. Ha az ingatlan az 
önkormányzat tulajdonába kerül, akkor ki tudjuk adni havi 80 ezer forint bérleti díjért. 
A napelemparknál van egy lejtős telek. Nótár Béla szeretné megvásárolni ezt a telket. 
Az önkormányzat nem hasznosítja ezt a telket, csak kaszálja. Ez a telek nincs 
közművesítve. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Korábban az önkormányzat 250 ezer forintért 
értékesítette a telkeket.  Szeretném megkérdezni, hogy mennyi ez a terület? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A telek nagysága: 1500 m2.  Autómosó 
építésére értékesített az önkormányzat ingatlant - mely közművesített terület - 1200 
Ft/m2 áron.  
 
Tisza Erika jegyző: Javaslom, hogy nyújtson be kérelmet a képviselő-testület felé az 
érdeklődő. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy értékesítéskor nem kell 
értékbecslést csináltatni? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Értékbecslés készítése összeghatárhoz van 
kötve. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy kb. másfél hete a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat számlája le lett inkasszálva. Botos Gyula a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 2022. március 18-án szerződést kötött a 
Telekommal 11 telefonkártyára és egy adatkártyára /internet/, melyet nem fizettek. A 
tartozás összege több mint 1 millió forint. Átadásra került az összeg végrehajtásra. A 
számlán lévő összeg (543 ezer forint) a tartozás összegeként levonásra került. Hűtlen 
kezelés, költségvetési csalás gyanújával Jegyző nő megtette a rendőrség felé a 
feljelentést. Bármilyen összeg érkezik a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
számlájára, azt a tartozásba levonják.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 2023. július 17. napjától 
kezdődően a postahivatal szállítási járatai csökkentésre kerültek.  Egy nap csak egy 
alkalommal /délelőtt/ kerülnek elszállításra a postai küldemények, csomagok. Ezáltal 
hátrány éri azon lakosokat, akik délután teljes áron veszik igénybe a postai 
szolgáltatásokat, de csak másnap kerülnek elszállításra az általuk feladott 
küldemények. Az a lehetőség áll még rendelkezésére a lakosságnak, hogy ha 
átmennek a szomszédos települések valamelyikére /Baktalórántházára, vagy 
Nyírmadára/ akkor onnan az aznap feladott küldeményeket, csomagokat elszállítja a 
járat. 
 



 
Egy levelet fogok írni a Magyar Posta vezetőségének, hogy városunk érdeke a 
postahivatal szállítási járatainak /napi két alkalom/  visszaállítása,  hogy a településen 
élők, valamint az átutazók ugyanolyan szolgáltatásban részesüljenek, mint eddig. 
  
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

246/2023. (IX.27.) 
határozata 

 
Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 

 
A Képviselő-testület:  

Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
szóló beszámolót. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
2./ Tulipán Bölcsőde 2022-2023 gondozási-nevelési év beszámolójának 
megtárgyalása   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden képviselő-testületi tag részére 
megküldésre került írásban a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés, melyben az 
intézmény megvalósult programjai, elképzelései szerepelnek. Megkérdezem 
Intézményvezető Asszonytól, hogy az írásos beszámolót kívánja-e kiegészíteni.  
 
Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Büszke vagyok arra, hogy az intézmény 
kihasználtsági mutatója messze meghaladja a várt eredményt, maximálisan több 
gyermeket látunk el évek óta folyamatosan. A felvett gyermekek száma 28 fő, mely 
110 %. A gyermekek elhelyezése két csoportban történik. Az intézménybe 
túljelentkezés van. A bölcsődében a családok továbbra sem fizetnek gondozási díjat, 
csak étkezési díjat. Az éves szakmai munkánkat pozitívnak értékelem. Eredményes 



évet zártunk. Továbbra is legfontosabb számunkra a gyermek és a családközpontú 
bölcsődei élet megteremtése. 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Gratulálok intézményvezető asszony 
munkájához.   
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a Tulipán Bölcsőde 2022-2023-es gondozási nevelési év beszámolójában 
foglaltakkal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

247/2023. (IX.27.) 
 határozata 

 
Tulipán Bölcsőde 2022-2023-es gondozási nevelési év beszámolójának 

megtárgyalása  
  

A Képviselő-testület: 
A Tulipán Bölcsőde 2022-2023-es gondozási nevelési évről 
készült beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő:  azonnal 
Felelős:     Tisza Erika jegyző 

     Kissné Kovács Melinda intézményvezető 
 
 
 
3./ Tulipán Bölcsőde 2023-2024 évi nevelési gondozási munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden képviselő-testületi tag részére 
megküldésre került írásban a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. 
Megkérdezem Intézményvezető Asszonytól, hogy az írásos beszámolót kívánja-e 
kiegészíteni.  
 
Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Célunk, hogy a nevelést-gondozást a 
továbbiakban is magas színvonalon folytassuk.    
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A bölcsődébe túlnyomó többségében vajai 
gyerekek járnak? 



Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Nagyobb részt vajai gyerekek vannak, de 
Őrből és Rohodról is hoznak gyerekeket az intézménybe. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a Tulipán Bölcsőde Nevelési-gondozási munkatervével a 2022-2023 tanévre 
vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

248/2023. (IX.27.) 
határozata 

 
Tulipán Bölcsőde 2023-2024 évi nevelési-gondozási munkatervének megtárgyalása 

 
A Képviselő-testület: 

A Tulipán Bölcsőde Nevelési-gondozási munkatervét 2023-
2024-es gondozási évre vonatkozóan elfogadja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Kissné Kovács Melinda intézményvezető 
      Tisza Erika jegyző 

 
 
 
4./ Tulipán Bölcsőde Vaja rendkívüli zárva tartásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden képviselő-testületi tag részére 
megküldésre került írásban a napirendi ponttal kapcsolatos kérelem, miszerint a téli 
költségek csökkentése érdekében intézményvezető asszony kéri a Képviselő-testület 
hozzájárulását a Tulipán Bölcsőde 2023. november 02. napjától – 2023. november 
03. napjáig történő zárva tartásához. 
 
Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Intézményünkben nincs őszi szünet. A 
Tulipán Bölcsődében 231 napot kell nyitva tartanunk - mely bőven meg van az 
esetünkben, teljesített gondozási napon száma 234 - ennél kevesebbet nem lehetünk 
nyitva. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy tudom, hogy a Tulipán Bölcsődénél az 
ajtónál jelentkezett probléma. A fotocellás ajtó nem nyílt ki. Egy felmérést 



készíttettünk, hogy az ajtó ne automatikusan, hanem kulccsal nyíljon. Ennek 
megvalósítása egy jelentősebb kiadással fog járni.  
 
Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Így ez az ajtó nem biztonságos, pedig 
menekülési útvonal. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a 
Tulipán Bölcsőde jövő év tavasszal 10 éves lesz. A Magyar Falu Program keretében 
egy rendezvény támogatására nyújtottunk be pályázatot, melynek elbírálása október 
végéig várható. A rendezvény megvalósítására kész tervvel rendelkezünk. 
Amennyiben nem nyerünk a pályázaton, akkor egy kisebb rendezvény megtartását az 
egyesület fogja finanszírozni. Eddig 140 gyerek ballagott le az intézményünkből.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
hozzájárul a Tulipán Bölcsőde 2023. november 02. napjától – 2023. november 03. 
napjáig történő zárva tartásával /téli költségek csökkentése érdekében/, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
249/2023. (IX.27.) 

határozata 
 

Tulipán Bölcsőde Vaja rendkívüli zárva tartásában döntéshozatal   
 

A Képviselő-testület: 
Elrendeli a Tulipán Bölcsőde  2023. november 02. napjától – 
2023. november 03. napjáig történő zárva tartását a téli költségek 
csökkentése érdekében. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Kissné Kovács Melinda intézményvezető 
      Tisza Erika jegyző 

 
 
 
5./ Közterület elnevezésének módosításában döntéshozatal   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület 2023. április 18-i ülésén 
döntött néhány közterület elnevezésében. Ilyen volt a 2755 hrsz alatt található 
Tavirózsa utca, a 2754 hrsz alatt található Nagyrét utca, valamint a 2788 hrsz alatt 
található Erdőalja utca. A Földhivatalnál a koordináta az Erdőalja utca helyett tévesen 



Erdőhát utcaként került megkérésre. Ez az utca a Vadászház utcája. Egyszerűbb, ha 
az utca nevét módosítjuk képviselő-testületi határozattal, mint ha újból kezdünk egy 
eljárást.      
  
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért  a 2788 hrsz alatt található közterület Erdőhát utcára történő módosításával, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

250/2023. (IX.27.) 
határozata 

 
Közterület elnevezésének módosításában döntéshozatal 

 
A Képviselő-testület: 
Módosítja a Képviselő-testület 2023. április 18-án megtartott ülésén hozott 110/2023. 
(IV.18.) számú határozatát az alábbiak szerint:  
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §                  
8. pontja, valamint a közterület elnevezés, átnevezés és a házszámozás rendjéről szóló 
9/2014. (VIII.12.) önkormányzati rendelet alapján az alábbi közterületek 
elnevezéséről dönt:  
2788 hrsz   Erdőhát utca 
  
Megbízza a jegyzőt, hogy a döntés végrehajtásához szükséges eljárást indítsa meg, 
és a szükséges intézkedéseket tegye meg.  
 
Határidő: folyamatos  
Felelős:    Tisza Erika jegyző 
 
 
 
6./ Vaja, Lahner u. 25. sz. alatt található ingatlan bérbeadásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a volt rendőrségi szolgálati lakást - ami az utcafront felőli első lakás – 
egy éve már nem lakja senki sem. A Rendőrkapitányságtól kértünk engedélyt a 
további hasznosításra, melyet meg is kaptunk. Egy Debreceni cég a Vajai székhelyű 
Trivium Kft-ben fogja a tűzjelző berendezést csinálni. Ők kibérelnék 2 hónapra a 
rendőrségi szolgálati lakást, valamint a kiskastélyban is bérbe vennének egy szobát. 



Bérleti díjként előzetesen 400 ezer forintban állapodtam meg. Nekünk is érdekünk, 
hogy ne álljon üresen az épület. Sz épület jó állapotban van, kifestettük. 
 
Tisza Erika jegyző: A lakások bérletére vonatkozó szabályokról az önkormányzat 
12/2023. (VI.30.) számú rendelete alapján a  bérleti jog elnyerésére irányuló pályázati 
felhívást helyben írásos hirdetmény útján kell közzétenni.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mivel a rendőrségi szolgálati lakást csak két 
hónap időtartamra kívánja a debreceni cég igénybe venni, ezért javaslom, hogy 
tekintsen el a képviselő-testület a bérletre vonatkozó hirdetmény közzétételétől. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: A rendőrségi szolgálati lakásnál a nyílászárókat az 
önkormányzat cserélte ki. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A KMB iroda munkatársa Kézi Zsolt 
tájékoztatott, hogy a rendőrségi irodánál egy 4 m2 alapterületű teakonyhát kívánnak 
kialakítani, melyhez csempe, padló és némi bútorzat kell. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért  a Vaja, Lahner u. 25. sz. alatt található ingatlan 2023. október 01. napjától 
– 2023. november 30. napjáig történő, összesen 400.000.- Ft bérleti díjon történő 
bérbeadásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

251/2023. (IX.27.) 
határozata 

 
Vaja, Lahner u. 25. sz. alatt található ingatlan bérbeadásában döntéshozatal 

  
A Képviselő-testület: 
Bérbe adja a Vaja, Lahner u. 25. sz. alatt található ingatlant 2023. október 01. napjától 
– 2023. november 30. napjáig a Debreceni székhelyű PARI Elektronik 2000 Bt. 4024. 
Debrecen, Rákóczi utca 33. cégnek.  
Az ingatlan bérleti díja: bruttó 400.000.- Ft  (mely összeg tartalmazza a bérlemény 
működésének rezsiköltségeit is).    

  
Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a Bérleti Szerződés aláírására. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 



7./ Október 23-i ünnepség megtartásában, valamint díszpolgári cím és „Vaja 
Városért Pro Urbe” kitüntető cím adományozásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Településünk minden évben megünnepli 
október 23-át, mint nemzeti ünnepet.  Ez a dátum az 1956-os forradalom kitörésének 
napja és a Magyar Köztársaság 1989-es kikiáltásának napja, melyet az 1990. évi 
XXVIII. törvény iktatott a nemzeti ünnepek sorába. Az október 23-i rendezvény 
megtartásának időpontjaként október 20-át (pénteket) javaslom. Ez az év Molnár 
Mátyás év, aki szintén Vaja város díszpolgára. A rendezvény keretében díszpolgári 
kiállítást tervezünk megvalósítani, melynek keretében a Dr.Tisza László Úrtól - aki 
szintén Vaja város díszpolgára – kapott trófea gyűjtemény kerülne kiállításra a 
Művelődési Ház előterében.  
El kell döntenünk, hogy ebben az évben akar-e a képviselő-testület díszpolgári címet   
vagy Vaja városért kitüntető címet adományozni. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Díszpolgári címre Tamási Margót javaslom. A Vajai 
Molnár Mátyás Általános Iskolában dolgozott pedagógusként, a mazsorett csoport 
vezetője, valamint a református egyházban minden vasárnap, ünnepnapokon játszik 
az orgonán. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vaja városért kitüntető címet Virányi Gáborné 
vajai lakos részére javaslom megállapítani.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: Én is javaslom Virányi Gáborné részére a Vaja 
városért kitüntető cím adományozását. Viszont én nem javaslom, hogy ebben az 
évben díszpolgári cím adományozására kerüljön sor. A következő év már az 
önkormányzati választás éve. 
 
Gáspár Béla képviselő: Nekem az a véleményem, hogy nem élnek olyan sokan a 
városunkban, aki megérdemelné a díszpolgári címet. Én azt javaslom, hogy a 
díszpolgári cím átadására 5 évente kerüljön sor, ellenkező esetben ellaposodik a díj 
értéke. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Birtók Dr Úr is sokat tett a településért, a 
rendszerváltás óta képviselő. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Köszönöm a szép szavakat, de úgy gondolom, hogy a 
díszpolgári címet ne kapja aktív dolgozó. Én úgy érzem, hogy ha valaki egy 
díszpolgári címben részesül, akkor annak valami nagyon különlegeset kellett tennie, 
amivel kiérdemelte a díjat.     
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egyetértek képviselőtársammal, miszerint 
elegendő 5 évente díszpolgári címet adományozni, hogy ne sekélyesedjen el a díj. 
 



Dr.Birtók Mihály képviselő: Javaslom, hogy az élő díszpolgárok kapjanak évente egy 
csekély összeget, ezzel is jelezve, hogy nincsenek elfelejtve.  
 
Velicskó Mihály képviselő: Ez évben a városnapkor került megrendezésre egy 
díszpolgári találkozó, mely nagyon jól sikerült. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Én is javaslom a Vaja városért kitüntető címet Virányi 
Gáborné vajai lakos részére megállapítani.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jövőre lesz 15 éve, hogy Vaja városi rangot 
kapott. 
2025-ben lesz 100 éve, hogy a Bencze család Vaján ellátja a papi hivatást.  
Az Emlékérem mellé díszoklevél és nettó 50.000.- Ft pénzjutalom jár. A  „Vaja 
Városért Pro Urbe” emlékérem átadására 2023. október 20-án  /pénteken/ kerül sor 
az október 23-i  rendezvényen, ünnepélyes keretek között.   
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a „Vaja Városért Pro Urbe” emlékérem Virányi Gáborné részére történő 
adományozásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

252/2023. (IX.27.)  
határozata 

 
Október 23-i ünnepség megtartásában,  

valamint díszpolgári cím  
és „Vaja Városért Pro Urbe” kitüntető cím  

adományozásában döntéshozatal 
 

A Képviselő-testület: 
Elhatározza, hogy az 1956-os Forradalom és Szabadságharc tiszteletére ünnepélyes 
megemlékezést tart 2023. október 20-án (pénteken) a Vajai Művelődési Ház és 
Könyvtár épületének színháztermében. 
 
Elhatározza, hogy 2023. évben díszpolgári címet nem adományoz. 
 
Vaja Város Képviselő-testületének 24/2016. (XII.07.) önkormányzati rendeletében 
meghatározottak alapján Virányi Gáborné részére „Vaja Városért Pro Urbe” címet 
adományoz 

 



VIRÁNYI   GÁBORNÉ 

 

Bróthág Magdolna 

 

1944. szeptember 1-jén született Vaján. Édesapja Bróthág Márton, aki gépészként 

dolgozott. Édesanyja háztartásbeli volt. Kilencen voltak testvérek.  

Az általános iskolai tanulmányait Vaján – Rákóczitanyán végezte, majd a nyíregyházi  

Zrínyi Ilona Gimnáziumban érettségizett. 

A Baktalórántházi Erdészetnél dolgozott, mint bérelszámoló. Háromszor részesült 

kiváló dolgozói elismerésben. A helyi közösségi élet meghatározó személyisége. 

Betegségével leszázalékolták.  

Megismerkedett férjével Virányi Gáborral, akivel Rákóczitanyán laktak. 

Megalapította a helyi fiatalokkal a KISZ alapszervezetet. Férje 1982-ben meghalt. 

Sok nehézséggel nézett szembe, de a tenniakarás mindig motiválta. Tagja lett a 

nyugdíjas klubnak. 

Rákóczitanyán megépült a közösségi ház, ahol szintén aktív szerepet vállalt. 

Fiatalokat vont be a kulturális életbe. A mai napig tevékenyen részt vesz az Idősek 

Klubjában.  

Élettársi kapcsolatban élt 27 évig Fedák Józseffel.  

Jelenleg is tagja a Vajai Kulturális Egyesületnek, ahol városunk kulturális életében 

jelentős szerepel vállal. 

Szeret sütni-főzni, melyet addig szeretne folytatni, amíg azt egészségi állapota 

megengedi. 



8./ Vállalkozói szerződés megkötésében döntéshozatal személyszállítási 
feladatok ellátására vonatkozóan /Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai 
Tankerületi Központ között/   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a Mátészalkai Tankerületi Központ működtetése alá tartozik a Molnár 
Mátyás Általános Iskola. Rákóczi-tanyáról is vannak iskoláskorú gyermekek, akik 
beszállítását Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő tanyabusszal oldjuk meg. 
A gyerekszállítást 2023. szeptember 01. napjától – 2024. június 21. napjáig 
/tanévben/ kérik biztosítani. A korábbi évben 330.- Ft/km+Áfa összeg volt 
megállapítva a szállítási feladatok ellenértékeként. Az előző ülésen a vállalkozói díj 
350.-Ft/km+Áfa összegben került meghatározásra, melyet a Mátészalkai Tankerületi 
Központ elfogadott.  
  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Mátészalkai Tankerületi Központ, valamint Vaja Város Önkormányzat 
között létrejövő Vállalkozási szerződés megkötését a személyszállítási feladatok 
ellátására vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

253/2023. (IX.27.) 
határozata 

 
Vállalkozói szerződés megkötésében döntéshozatal személyszállítási feladatok 

ellátására vonatkozóan  
/Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi Központ között/ 

 
A Képviselő-testület:  

Vállalkozói szerződést köt Vaja Város Önkormányzata és a 
Mátészalkai Tankerületi Központ Rákóczi-tanya 
településrészről a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola /4562. 
Vaja, Leiningen u. 1./ köznevelési intézménybe történő 
személyszállítási feladatok /gyerekszállítás/ ellátására 
vonatkozóan.  

 
A szerződés időtartama:  2023. szeptember 01. napjától –  

2024. június 21. napjáig. 
 

A feladat elvégzésének ellenértéke: 350 Ft/km + Áfa 



Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a
Vállalkozási Szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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